

以世界依然充满着爱……”

除厅机关外，各市、县财政干部职工也你一百、我两百，纷纷解囊相助。上饶师范学院学生宋鑫，来自重灾区都江堰市，母亲也是一名财税干部。灾难发生后，宋鑫一度很是忧郁。市财政局长管群良等人来到了她的身边，细心安抚并告诉她：“上饶就是你的家！”

5月14日，即将进入手术室的景德镇市浮梁县黄坛乡财政所职工熊建梅，委托丈夫到财政所捐上一百元钱。熊建梅患有严重的心脏早搏和颈椎病，长期治疗已花费了不少的钱。不久前又检查出咽喉癌，医院通知必须手术，在进入手术室前，熊建梅一再叮嘱丈夫别忘记为灾区捐款……

5月14日上午，在莲花县莲花广场的献血点，一位年已54岁的女同志拒绝了护士好心的劝阻，硬是为灾区人民献上了200CC鲜红的热血，她就是县财政局干部李欣梅。虽然在局里已捐过款，但她仍想奉献更多一份爱心。于是，她和其他几个同事一起来到了广场的献血点。据江西省血液中

心介绍：仅在14日一天，采血量就超过了10万毫升，有29家单位打来电话说，干部职工要求尽快组织鲜血……

三

5月24日，在江西省财政厅机关党委，一名叫谢忆的人悄悄地留下1000元特殊党费就走了。谢忆是采购中心的工作人员，妻子下岗在家，女儿正在读初中。全家的生活仅靠谢忆一人的工资收入。在前不久的捐款活动中，他已捐了600元钱，当看到中央组织部《关于做好部分党员交纳“特殊党费”用于支援抗震救灾工作的通知》后，他毫不犹豫地来到机关党委交纳了一份特殊党费……

广丰县财政局干部管立柱，母亲患癌症刚刚不幸去世。还来不及去医院结算那笔巨额医药费的他，听说局里正在交纳“特殊党费”，强忍着悲痛来到现场交纳了1000元“特殊党费”后说：“我正经受着失去亲人的痛楚，灾区人民的伤痛，我感同身受……”

在上饶市财政局，90岁的离休党

员穆洪琢行动不便，托家人缴纳了“特殊党费”。而许多民主党派人士也主动参加到活动中来。民建会员李少梅、谢晔分别捐款1500元和1100元的“特殊党费”……

大余县财政局救灾特殊党费交纳仪式上，党员同志争先恐后，在短短的一个小时内就缴纳了42898元……

不同的名字、不同的数额，但捧着一颗相同的火热之心、赤诚之爱，不同的地方、不同的岗位，却都被这面鲜红的党旗凝聚在一起。江西省财政系统广大党员同志，正在积极地用自己的行动，为这面鲜红的旗帜增添光彩！截至发稿时，仅厅直机关及厅属事业单位的300余名党员，已共计交纳特殊党费26.23万元……

赣蜀远隔千里，真情时刻连线！截至5月25日，江西省财政系统干部职工和党员同志已为四川灾区捐款、交纳特殊党费共计230余万元。在江西财苑，情系灾区人民的爱心接力仍在继续，真情仍在传递……

(作者单位：江西省财政厅)

责任编辑 赵军

PHOTO NEWS

图片新闻



江西瑞金： 财政干部情牵地震灾区

四川省汶川大地震发生后，江西省瑞金市财政系统广大干部职工行动起来，积极伸出援助之手，踊跃捐款捐物。

(钟惠林 摄影报道)